

华英公司 开展第二十届“质量月”活动

自第二十届“质量月”活动启动以来,河南华英农业发展股份有限公司结合工作实际,紧紧围绕“统一思想,全员参与,以构建、学习、掌握、熟练应用各类管理体系为核心内容,以提升公司养殖源头、加工过程、检验检测三大环节的各类风险控制能力为重点,以夯实基础管理及保证企业食品安全为目的,实现华英稳健发展”的指导思想和“完善体系转观念,强化基础促规范”的活动主题,组织开展了主题鲜明、形式多样的系列活动,使华英公司各项工作在“质量月”中得以有效延伸和提高。

在召开的第二十届“质量月”动员大会上,公司董事长曹家富指出:“开展本届‘质量月’活动是上市公司合规运作的需要,是企业内部规范管理的需要,是企业长久发展的迫切需要。各级领导干部要提高认识、端正态度,明确开展‘质量月’活动的重要性和必要性;加强领导、强化责任,扎实实地将‘质量月’活动落到实处;突出重点、狠抓关键,全力推进‘质量月’活动向纵深发展;发挥优势、做好表率,力保本届‘质量月’活动收到实效;强化指导、抓好考核,确保‘质量月’活动有新的特色。通过本届‘质量月’活动的开展,夯实公司的管理体系和食品安全基础,实现华英稳健良性的发展态势。”

(本报记者 李代广)

鄢陵县电业局开展 一流建设工作“回头看”活动

为进一步夯实一流工作基础,总结经验,查找问题,整改工作中的不足,巩固一流工作成果,着力提高一流建设工作的质量和水平,扎实稳健推动一流建设工作深入开展,河南省鄢陵县电业局从11月1日开始,计划用两个多月的时间,认真组织开展主题为“巩固一流成果、提升一流水平”的一流建设工作“回头看”活动。

(李代广 许爱君)

梁宝寺公司 “三个结合”添活力

11月4日,笔者从山东能源肥矿集团梁宝寺公司了解到,该公司党委把抓好党建工作作为服务和促进中心工作的重要抓手,着力抓好“三个结合”,为党建工作增添活力,确保各项工作稳步推进。

公司党委先后购买了《党的十八大读本》等10多种书籍,发放到党员干部手中,在党员干部中广泛开展了“读好书、多读书、学技能”活动,努力提高党员干部的整体素质。为把工作责任落到实处,该矿党委狠抓领导干部工作作风转变,先后下发了梁宝寺公司《干部工作纪律管理暂行规定的通知》、《转变领导干部工作作风提高执行力大讨论的通知》等,营造了用心做事、干事创业的良好氛围。始终把安全作为政治上、责任上的“一号工程”,牢固树立安全“零”理念,教育广大员工增强安全意识,干标准活、放心活,坚持不安全不生产。同时,明确党委领导班子成员安全责任,严格落实领导带班跟班值班制度,积极开展党员安全责任区、党员身边无“四违”活动,为安全生产提供强有力的保障。

(魏俊泉 梁祚山)

太钢生产出 国内第一卷纯镍板

不久前,太钢不锈热轧厂炉卷机最后一道工序前,近30人屏声静气,紧盯着一张厚45mm、宽1400mm、长126米的纯镍板缓缓卷起,该卷成为我国生产的第一卷宽幅纯镍卷板。镍卷漂亮光洁、卷取整齐、质量合格,填补了国内热轧卷式生产镍板的技术空白。

镍及镍合金具有综合优异的理化性能,尤其耐氯离子和碱的腐蚀,镍的加工材广泛应用于氯碱化工等行业。国内对离子膜制碱法设备中所用的高质量薄镍板一直生产不了,长期依赖进口。卷式热轧镍卷板在太钢的成功生产,为下一步生产高质量的镍冷轧卷板创造了条件。

此次纯镍卷板坯料来自宝鸡钛业股份有限公司。这卷纯镍卷板的最终轧制成功,可以说是太钢、宝钛股份及山西宝太新金属开发有限公司三方联手创出的成绩。宝太公司是太钢不锈钢股份公司与宝钛股份在山西共同出资成立的合资公司,主要研发加工生产钛及钛合金、不锈钢、镍及镍合金加工材等产品,公司成立以来,充分利用太钢不锈、宝钛股份两个股东单位的技术、装备、人力资源及行业龙头优势,在产品开发方面屡次取得突破。

(太宣)

今年以来国内经济形势复杂多变,纺织服装行业形势严峻。作为纺织服装企业该如何应对?中共十八大代表、红豆集团总裁周海江认为——

□卓之敏 本报记者 张建忠

受今年复杂多变的外部环境影响,纺织服装行业运行面临前所未有的严峻挑战,不少企业经营困难,甚至出现亏损。纺织服装企业如何应对当前经济形势?中共十八大代表、红豆集团总裁周海江认为,只有坚定发展信心,不断加快转型升级,通过苦练内功提升管理水平,纺织服装行业才能获得更好的发展。而在周海江的带领下,红豆集团一直保持平稳快速发展,今年上半年,集团仅上交利税就同比增长20%以上。



转型升级道路宽 苦练内功增实力

在周海江看来,大的形势不好,更能考验企业的应对能力,以前是“大进小退”,现在是“优进劣退”。在此次的大浪淘沙中,有竞争力的品牌企业会进一步胜出。结合当前的国际形势和宏观政策及企业情况,周海江进一步指出,目前行业机遇与挑战并存,企业必须保持清醒认识,树立信心,把握品牌+资本、网络营销、产业链、体验式、中西交融、走出去六大趋势,主动转型升级,企业要加大人才、平台、投入三要素,不断提升提升企业的创新能力。

近几年来,红豆不断加快集团转型升级的步伐,加速实现传统产业高新化,高新技术产业化。2009年5月,红豆集团挂牌成立了省级博士后科研工作站,这也是江苏省服装行业首批博士后工作站,2010年5月,该工作站被授予国家级博士后科研工作站。此前,红豆服装产业先后与中科院、复旦大学、上海交大、西安交大等8所著名高校院所共建产学研合作平台,专利申请连续第6年突破100件,是国家内农标准制定单位。

红豆还积极“走出去”,在柬埔寨西哈努克港经济特区建立了占地11.13平方公里的工业园。现在,工业园区两平方公里已经建设完毕,不仅集团的两家企业充分利用该国

的低廉劳动力成本等优势转移出去,还吸引了美日等多国企业17家。红豆的目标是把西港特区打造成国际化的样板园区。

为了谋求更大的发展空间,2003年,红豆加快了向资金密集型产业——轮胎产业进军的步伐。2008年,金融危机席卷全球,红豆轮胎逆市做强,2011年底,红豆新的200万套全钢子午线轮胎项目正式投产,红豆形成400万套子午线轮胎的生产能力,完全达产后红豆轮胎产业跃居该行业前五位。

与此同时,红豆还成功进军高科技生物医药领域。近十年来,红豆集团先后投资4亿多元,攻克了一系技术难关,人工种植红豆杉3万亩,3000多万株,形成了规模化种植、抗癌原料紫杉醇提炼、盆栽及苗木外销、观光康复的庞大生态健康产业链。现在红豆杉已成功走进中南海、上海世博会、深圳世界大学生运动会,并被上海世博会誉为“改善城市环境的新树种”,全国不少城市公园、道路、小区都把红豆杉作为绿化树种。

红豆还通过导入卓越绩效管理来不断提高企业的竞争力。“卓越绩效模式”是当前国际上广泛认同的一种组织综合绩效管理的有效方法和工具。“这几年企业通过实施

卓越绩效管理,我们感到每一年都有收获和提高。”周海江表示。

正是本着这样的理念,红豆在质监部门的指导和建议下,按照卓越绩效管理标准的要求,建立了全新的集团发展战略,并以质量人才培训、质量控制、流程管控、客户关系管理、企业文化等为重点,对企业进行了全方位的改进——先后斥资数百万元,在3年内培养了400名质量工程师,打造出一支高素质的质量专业技术人才队伍;建立了QC质量管理小组,全面推行现场5S管理制度,共发布263个课题,产生经济效益28169万元;企业对每项流程实施标准化运作,降低运转成本,提高管理效率。通过不懈努力,红豆集团在质量管理、市场拓展、客户服务等方面取得了突破性的成效,企业保持了快速稳健的发展态势。

最后,周海江表示,现在宏观形势虽然不是很乐观,但是并不是没有机遇可抓,比如加快建设的机遇(目前成本相对较低)、人才的机遇、购并的机遇等。只要我们广大小织服装企业树立信心,加快转型升级,主动抢抓机遇,主动创新变革,增强竞争力,就一定会在此次风浪中立于不败之地。

宜兴陶都陶瓷城同业商会 参观考察东海水晶城等市场

11月6日,江苏宜兴市陶都陶瓷城同业商会市场参观考察团在宜兴市工商联党组书记、统战部副部长周贤,宜兴市商务局副局长王法林,宜兴市工商局市场科科长周仕明和宜兴市工商联副主席、宜兴市陶都陶瓷城同业会会长石国松的带领下,由宜兴市陶都陶瓷城同业商会副会长兼

秘书长范淑云精心组织,参观考察了东海水晶城和扬州玉器市场、漆器市场,学习他们的先进经营理念和管理经验。通过参观考察,进一步拓宽了视野、结识了朋友、增加了友谊,在此基础上借鉴经验,提升宜兴陶都陶瓷城的品位和档次。

(本报记者 王剑兰)



乌兰察布布众鑫上汽依维柯红岩 4S店隆重开业

近日,乌兰察布市众鑫汽车贸易有限责任公司上汽依维柯红岩4S店迎来了开业的好日子。

乌兰察布市政协、市劳动就业保障局、市发改委的领导出席开业典礼,上汽依维柯红岩销售事业部网络总监孔令忠在开业典礼上致辞,对众鑫公司在内蒙古东部地区为红岩做出的成绩给予充分肯定,并对4S店的发展壮大提出了建议和要求。

乌兰察布市众鑫公司红岩4S店总经理陈清涛先生表示,非常看好上汽依维柯红岩的产品,尤其公路运输

车杰狮M100、新金刚自卸车等。公司将扎实地推进各项工作的开展,加强销售管理,提倡“要赚钱,买红岩”的理念,用心培养人才,以“为客户创造最佳赚钱工具”为信念,坚决执行专业化经营、诚信服务、规范管理、塑造品牌,为广大重卡消费者提供优质、高效、周到、热情的服务。

乌兰察布市众鑫汽贸红岩4S店的开业,将进一步巩固红岩在内蒙古重卡运输市场的基础,为内蒙古地方经济的发展做出贡献。

(代元)



国内最重的甲醇洗涤塔成功吊装

11月1日,在内蒙古鄂尔多斯市达拉特旗三垧梁工业开发区由山东兖矿集团投资建设的一期90万吨甲醇项目工地,继10月28号顺利完成重达653.2吨塔底段的吊装任务后,又于11月1日对重达340吨的顶段部分进行了吊装,并顺利吊装就位,两次吊装累计用时不到6个小时。

甲醇洗涤塔是兖矿鄂尔多斯能化有限公司甲醇项目低温甲醇洗工序最核心的设备,该塔是目前国内同

类装置中单系列最大的一台塔,设备净重993.2吨,分两段吊装就位。该设备的成功吊装,为该项目其他超大、超重分体设备的吊装、高空组对焊接积累了宝贵的经验,也为其他设备的安装、配管提供了必要条件,为后序工作展开奠定了基础。同时也标志着兖矿集团在内蒙古投资的甲醇项目建设进入了设备全面安装新阶段。图为吊装现场。

张明朗 齐杰 摄影报道

首都专家肯定宜昌大城往来项目“绿色行动”

房地产行业要做开启“绿色时代”的先锋

在国家倡导构筑环境友好型社会,建设生态文明的大背景下,房地产业下一个发展重点在哪?不久前,来自首都建筑界、房产界一些专家、学者在一个房产新品说明会上以中国中部水电城宜昌“大城往来”项目为例,指出中国房地产开发商应从绿色能源技术出发,打造自然和谐、以人为本的“绿色建筑”,从居住的层面实现全民“低碳环保、节能减排”,从而使房地产业成为开启“绿色时代”的先锋军。当天,全国政协、中华全国总工会、国家旅游局、国务院研究中心、建设部城市建设研究院、国韵文化集团、湖北宜化集团、宜昌和开盛世投资、华西建筑装饰集团、深圳荣格商业管理、德国瑞好集团聚等有关政府企业领导及韩国歌手米娜、以中国区号命名的0086男团等明星

嘉宾也纷纷场送来祝福,并对此次说明会给予了极大的支持和赞誉。

开发利用可再生能源既是我国当前调整能源结构、节能减排、合理控制能源消费总量的迫切需要,也是我国未来能源可持续利用和转变经济发展方式的必然选择。目前,国家已在汽车、家电等多个行业领域出台了相关补贴政策,同时针对节能项目提出了一系列的扶持计划和鼓励资助。国家发改委《可再生能源发展“十二五”规划》也作出明确安排。

记者从相关人士获悉,宜昌“大城往来”项目积极响应国家政策,实现“绿色生活”的基本理念,采用世界多种先进的新技术、新材料,如绿色照明技术——光导管照明技术、地下机械停车库、高标准高速电梯、太阳

能光伏发电系统、地源热泵技术、五腔室三层环保窗、陶粒砖新型材料等,整个项目在由内至外实现零污染,零排放。目前“大城往来”在地源热泵空调系统和太阳能光伏电站已获得国家节能补贴。

据介绍,该项目地源热泵空调系统作为绿色能源新技术运用,其空调能量来自于地下100米深处的土壤温度,利用地下恒定的原理用水循环将地下温度带到地上,实现夏天制冷、冬天制热的功能,取代地面空调的消耗,节约资源,减少污染。太阳能光伏电站,即在“大城往来”建筑的南面、西面都装上太阳能电池板收集阳光,直接将太阳能辐射转化成电能,为整栋大楼的公共部分提供永久免费的照明。

与会专家、学者认为,“大城往来”提出一种崭新的居住概念,打造“绿色生活”的人居生活空间,使大城往来的生态体验在建筑的每一个细节得到生动的表达。自然和谐、以人为本的设计宗旨,将建筑设计、环境绿化和道路系统三者完美地结合在一起。该项目是绿色建筑的标杆,是新能源技术与建筑完美结合的典范之一,给国内那些习惯于“跑马圈地”、追逐暴利的房地产开发商带来了新的启示。在国家对房地产业实施宏观调控,倡导低碳环保的绿色生活的形势下,房地产开发商应更积极地采用先进的新技术、新材料,成为和谐社会“低碳环保新风的倡导者”,“绿色生活的提供商”,赢得消费者的认同。

(交广)

海尔的服务很到位

高高兴兴地迁了新家,我家里那台陈旧的半自动洗衣机,面目全非,和新家完全格格不入了,全家人都想换一台新的。听说了那么多海尔的故事,在海尔社区店我们选取

了一台以服务和质量著称的海尔洗衣机。在办完手续后我回到家里等待着,时隔不久海尔的师傅就及时地带着洗衣机上门来了。他们来到家里就开始了安装工作,在选取了最

佳位置后,当看见计划安装的位置有很多污垢,他们就开始动手仔细地清扫以前洗衣机留下的污垢,看见污垢太顽固还刻意叫我拿来洁厕灵,在清扫干净污垢后,又仔细检测着安装线路,我看在眼里,感动在心里,一时竟不知道说什么好了。麻利而熟练地安装好

了洗衣机,接着仔细地给我演示了该机的操作和注意事项,并且还细致地给我讲解海尔的延保服务优惠政策。在这次与海尔人的接触中,我看到了海尔的真诚,感受到了服务的周到。

(文文)